



岳云鹏、林志玲组“最强颜值差CP”



岳云鹏首次长发大背头



吴京拔刀准备开打



井柏然和岳林CP有不少同框镜头

小岳岳林志玲“谈情” 王宝强于谦“结帮” “狗年最强合家欢” 全明星制造

本报讯 昨天,由郭德纲导演,岳云鹏、吴京、吴秀波、井柏然、林志玲、王宝强等主演的爆笑奇幻喜剧《祖宗十九代》正式宣布定档2018年2月16日(大年初一),打响狗年贺岁第一炮。当天片方还发布了“笑傲群星”先导预告,全明星阵容揭开面纱。

岳云鹏跨时空“扑倒”吴京 追林志玲组“最强颜值差CP”

《祖宗十九代》讲述了立志成为作家的土肥圆贝小贝(岳云鹏饰),由于外貌原因在现实屡屡碰壁,后在不经意间找到尘封已久的家谱,意外穿越至各个年代,与祖先爆笑相遇,亲自调配自己的基因。

当日发布的“笑傲群星”先导预告,众星齐聚,展开“搞笑功力”大比拼,夸张魔性的造型、捧腹爆笑的金句让影片喜感爆棚。小岳岳画风突变,饰演天才作家贝小贝,长发大背头的浮夸造型让人忍俊不禁,穿越后与各位祖宗的相遇更是爆笑不断。不仅从天而降令吴京遭遇暴击意外被“扑倒”,还与吴秀波饰演的梅氏祖宗梅前途玩起脑洞大开的巨型铁柱针灸,和祖宗梅西望(杜淳饰)、梅幸福(欧弟饰)的互动笑料接二连三令人目不暇接。

此次,岳云鹏更与林志玲组成史上最颜值反差CP,上演精彩感情戏。此外,于谦、刘蓓等喜剧大咖在预告片中贡献了诸如“我可是黄花大闺女”“我还木耳大小子呢”等爆笑金句。

随预告发布,电影同时还曝光了一款定档海报,海报以大红色为背景,搭配鱼、祥云等吉祥元素,誓将年味进行到底。

33影星组喜剧联盟 大年初一掀合家欢狂潮

据悉,该片是郭德纲首部真正意义上的电影导演处女作,他透露电影共有33位明星参演,在短时间内集结到这样的阵容不容易,“很多人都说郭德纲参与的一定是烂片,我媳妇也问我‘你到会不会讲故事’,其实很多被说烂的电影都不是我主演的,导演的,而且往往不被大家看好的才能成事,就觉得自己有必要试一试。”

早在电影拍摄时,《祖宗十九代》就凭借明星卡司成为话题,频上热搜。此次先导预告曝光后,网友更是笑称“半个娱乐圈都来了”“阵容打遍春节档无敌手”“任何年龄段的人都能在里面找到自己爱豆”。除了吴秀波、吴京、杜淳、欧弟等“梅氏祖宗”外,电影汇集了众多鲜肉大咖。笑星王宝强、大鹏搭配资深喜剧人于谦组成“黑帮奇葩三人组”认真搞笑;李晨则化身腹黑御医张百顺,与小岳岳、吴秀波开撕争宠;而郑恺、张国立、贾乃亮、马苏、于谦、黄磊、孟非、郭麒麟等所饰演的角色也在预告中相继亮相,与“梅氏家族”合体组成“最合家欢阵容”,与观众热闹过新年。

郭德纲表示感激每位演员对自己作品的支持。“如果这个影片好看,都是演员的功劳;如果电影不好看,都是我手艺不好。”郭德纲也谈到加入“贺岁档”战局的想法,“明年大年初一据说是最拥挤、竞争最激烈的档期,导演里只有我一个说相声的。我觉得能和大家一起参与,一起感受档期就很高兴了。希望这部不恐怖、不血腥、不烧脑且全家老小都能看的电影,让大家感受到过年的气氛。”

链接 2018贺岁档电影还有这些

《祖宗十九代》定档之前,已经有4部国产片宣布定档狗年大年初一。

《唐人街探案2》

《唐人街探案2》讲述了唐仁(王宝强饰演)为巨额奖金欺骗秦风(刘昊然饰演)到纽约参加世界名侦探大赛,却由此陷入一场连环杀人案的故事。

《狄仁杰之四大天王》

影片继续由徐克导演,刘嘉玲、赵又廷、冯绍峰、林更新等原班人马悉数回归,马思纯惊喜加盟。故事依然发生在神都洛阳;城里接连发生怪事,头戴蚩尤鬼面的武士团四处行凶;酒馆外的狐狸通晓人语;皇宫含元殿柱子上的雕龙活了过来……狄仁杰既要揭开神秘案件的真相与动机,又要想办法面对武后的步步紧逼。

《西游记女儿国》

影片由郭富城、冯绍峰、赵丽颖、小沈阳、罗仲谦、林志玲等主演。继赵丽颖国王造型君临天下之后,霸气国师梁咏琪与最美观音刘涛的组合也随后曝光。四师徒闯入女儿国之后,如何与女王相遇,如何破解解情关难题,圣僧与女王之间又会发生怎样的动人故事,将在这片浪漫之地上展开。

《捉妖记2》

时隔两年,《捉妖记2》重磅回归,由白百何、井柏然、梁朝伟、李宇春、杨祐宁等主演。全新故事中,天荫带着小岚踏上寻父之路,而重回永宁村的胡巴再度被妖王追杀。与此同时,江湖盛传胡巴的重金悬赏令,妖界大军、天师精英、绿林草莽闻风而动,一场腥风血雨即将来临…… (晨青)

老舍小说改编而成 范伟凭此片拿下金马影帝 《不成问题的的问题》今天上映

本报讯 根据老舍同名小说改编的电影《不成问题的的问题》将于今天在全国上映。影片由范伟、殷桃等主演,在金马影展、东京国际电影节和北京国际电影节斩获多项大奖。

导演梅峰近日在京介绍,三幕黑白片《不成问题的的问题》背景设定在抗战时期重庆的一个农场,通过“老好人”丁务源、游手好闲“艺术家”秦妙斋、踏实做事者尤大兴之间的故事,讽刺了中国式人情。

梅峰此前作为电影编剧凭《浮城谜事》获得第7届亚洲电影大奖最佳编剧奖,以《春风沉醉的夜晚》获得第62届戛纳国际电影节主竞赛单元最佳编剧奖。

《不成问题的的问题》是其电影导演处女作。该片曾获第53届台湾电影金马奖最佳改编剧本奖和最佳男主角奖,第29届东京国际电影节主竞赛单元最佳艺术贡献奖、第7届北京国际电影节最佳男主角奖和最佳编剧奖。

梅峰说,电影在保留小说精华的基础上丰富了人物和矛盾层次,不仅有三个主要人物的刻画,相关的权力地位、男女关系、上下勾连等都有所涉及,且在故事性和悬念设置上都给足了戏份。

“我们将中国式审美中的‘淡’和好莱坞的电影创作法融合,黑白影像更是集中凸显了‘人’在电影中的分量,来体现中国式人情。”他说。(新华)

@明星微博



范冰冰吐槽 商家PS版 “范冰冰同款”

昨天,范冰冰转发了一条网友的微博,内容是购物网站上商家声称的“范冰冰同款”,配图是把商家售卖的衣服PS到范冰冰的身上,而且款式大多鲜艳俗气。

范冰冰写道:“呃……那个,能不能别给我乱(PS)穿衣服,说真的,我也是要面子的。好吗?”真是无奈又可爱。

网友纷纷评论道:“这些衣服PS上你的脸,感觉立马提升档次了!”“李晨看了想打人!”“哈哈哈哈哈,都怪你过分美丽!”(乔乔)

